
  Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 293

Categoría: Infantil Fecha: Sábado - Agosto 02, 2025 Hora: 14:30 Cancha: Cancha 3

Etapa: Apertura 1ra Fase Jornada: Fecha 7 Vocal: Directiva

VALENCIA FC v LA PAZ FC

4 1
J C G TA TR Jugadores

1 - Emilio Plaza (*J)

2 - Mathias Lema (*J)

4 - Didier Paguanquiza (*J)

   x1 6 - Antonella Llumiquinga (*J)

7 - Jhordin Herrera (*J)

  x1 9 - Dimitri Pozo (*J)

  x2 11 - Alan Lozada (*J)

  x1 16 - Julian Sigcha (*J)

20 - Haydee Paucar (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.293

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 11.50

   Capitán                7 - Jhordin Herrera (*J)

J C G TA TR Jugadores
   x1 3 - Rihana Analuisa (*J)

4 - Alex Toapanta (*J)

  x1 7 - Jordan Arteaga (*J)

8 - Daniel Tipantuña (*J)

9 - Liam ñacato (*J)

   x2 10 - Anderson Pila (*J)

12 - Isaac Jimenez (*J)

16 - Thiago Anagumbla (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.293

10 - Anderson Pila |  Doble Amarilla

Total Pagado Vocalía: $ 12.50

   Capitán                7 - Jordan Arteaga (*J)

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo.
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  Liga Deportiva Barrial S.  Pedro  Tingo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 293

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Valencia FC (4) - La Paz FC (1), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Partido empieza 1 minuto tarde por tardanza del señor árbitro. Barra del equipo Valencia le hacen

reclamos al señor árbitro dentro del campo de juego, siendo groseros, La señorita vocal captura en video

todo lo ocurrido. Señor arbitro provoca a los padres de familia con palabras como "mal educado" hacia un

jugador. Las barras de los dos equipos piden un mejor tizado de la cancha.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Katherine Ayo
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Valencia FC:

*  No. 6 - Antonella Llumiquinga  
Tarjetas Amarillas del equipo La Paz FC:

*  No. 3 - Rihana Analuisa  
*  No. 10 - Anderson Pila  (2 TA) 

Tarjetas Rojas del equipo La Paz FC:

*  No. 10 - Anderson Pila (Doble T. Amarilla)

Además existieron las siguientes novedades:

Marcador final 04 por 01 a favor de Valencia.

 

Nombre:    Stalin Chanataxi
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